
IŽANCE EV OKOLIČANE ČAKA DELO

Zavod bo odprt za starše
Te dni je mogoče opaziti na gradbišču Za-

voda za varstvo in delovno uposabljanje otrok
in mladostnikov Draga pri igu zanimivo doga-
janje.

V treh domovih za zmemo, težje in težko
duševno prizadete (2 za pokretne, 1 za nepo-
kretne) 104 otroke ter v spremljajočih objek-
tih za 250 otrok potekajo zaključna gradbena
in obrtniška dela. Ta del zavoda, ki predstav-
lja I. fazo izgradje, bo pripravljen za vselitev
do 31. oktobra letos.

Pričeli pa so s pripravljalnimi deli za posta-
vitev še dveh domov (1 za pokretne, 1 za
nepokretne) ter doma posebno nege. Ti ob-
jekti naj bi bili nared do 31. marca 1984. leta.
Z njimi bi bila uresničena II. faza gradnja
zavoda. Z njo bi že lahko bilo v zavodu od 170
do 190 otrok.

»To je še vedno manj, kot prijav iz Ljublja-
ne in njene okolice, zahodne Slovenije ter
delov Gorenjske in Dolenjske. Že do sredine
maja je prispelo 209 prijav,« je primerjal
zmogljivosti in potrebe direktor zavoda v
ustanavljanju Dušan Parazajda.

Gradbeni odbor, ki ga zelo prizadevno vodi
Dolfka Boštjančič, je zagotovil sredstva za
gradnjo zavoda. Za I. fazo 210 milijonov in za
II. 110 miljonov dinarjev.

Še vedno itnajo precej težav s komunalnimi
vodi. Vodovod bodo najverjetneje vlekli iz

izvira Šilgat, kanalizacijo pa bomo morali
spremeniti, ker novi del Iga ni dobil napove-
dane čistilne naprave.

»Dotnovi in oprema bodo popolnoma prila-
gojeni otrokom. Ti bodo živeli v manjših sku-
pinah, ki tyxio ločene, razpršene. Zato bo
imel zavod v petih domovih kar 20 jedilnic.
Vsaka skupina bo imela svoj izhod, svoje igri-
šče ter svoja bivalna in igralna mesta na ob-
sežnem in resnično čudovitem ozemlju, na
katerem bo zavod«, je nanizal nekaj posebno-
sti o ureditvi zavoda njegov direktor.

Najpomembnejše bo, da bo zavod ves čas
odprt za starše in, da bo omogočal tudi nekaj-
urni ali nekajdnevni sprejem otrok v varstvo.

Kot smo zapisali, bo sprejel zavod 104 otro-
ke že po 31. oktobru letos. Zato so pričeli
zbirati informacije o tistih, ki bi želeli zdruziti
delo na 69 delovnih mestih v zavodu. Potre-
bujejo medicinski, vzgojiteljski in tehnični ka-
der. Radi bi predvsem dobili delavke in delav-
ce iz Iga in njegove okolice ter južne Ljub-
ljane.

Podrobnejše podatke o možnosti zaposlitve
v Zavodu za varstvo in delovno usposabljanje
otrok v Dragi pri Igu je mogoče dobiti po
telefonu 217-722. Lahko pa pošljete vašo po-
nudbo tudi na naslov »Zavod za varstvo in
delovno usposabljanje mladostnikov v usta-
navljanju Draga pri Igu^ Kidričeva 5/1.«

S. J.


